

बीजेपी की बंपर जीत और 17 साल तक सीएम रहे शिवराज

मामा की विदाई के लिए याद किया जाएगा साल 2023

बीत रहे साल 2023 में भारतीय जनता पार्टी (BJP) ने मध्य प्रदेश विधानसभा का चुनाव जीतकर एक बार फिर अपनी सत्ता बरकरार रखी. यूं तो इस चुनावी साल में ऐसी कई घटनाएं हुईं जिनका जिक्र मध्य प्रदेश की राजनीति में सालों साल किया जाएगा, लेकिन यह साल मध्य प्रदेश के इतिहास में अपने सबसे लंबे कार्यकाल वाले मुख्यमंत्री रहे शिवराज सिंह चौहान की विदाई के लिए याद रखा जाएगा. मध्य प्रदेश में अगर साल 2023 की प्रमुख राजनीतिक घटनाओं की चर्चा की जाए तो सबसे ऊपर भारतीय जनता पार्टी की बंपर जीत को रखा जाएगा. सिर्फ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के फेस को आगे रखते हुए उनकी जगह मुख्यमंत्री की कुर्सी ओबीसी वर्ग से आने वाले डॉक्टर मोहन यादव को सौंप दी.

शिवराज सिंह चौहान की अप्रत्याशित विदाई-साल 2023 की दूसरी बड़ी राजनीतिक घटना शिवराज सिंह चौहान की विदाई को माना जाएगा. मध्य प्रदेश के गठन के बाद शिवराज सिंह चौहान सबसे ज्यादा चार बार मुख्यमंत्री रहे हैं. वे मध्य प्रदेश के साथ भारतीय जनता पार्टी के भी सबसे लंबे कार्यकाल वाले मुख्यमंत्री थे. शिवराज सिंह चौहान साल 2005 में अप्रत्याशित रूप से पहली बार मुख्यमंत्री बने थे. इसके बाद साल 2018 तक मुख्यमंत्री के पद पर बने रहे. साल 2018 के विधानसभा चुनाव में बीजेपी को बहुमत नहीं मिली, लेकिन मार्च 2020 में ज्योतिरादित्य सिंधिया की मदद से प्रदेश में फिर बीजेपी ने सरकार बनाई और शिवराज सिंह चौहान को मुख्यमंत्री बनाया. देखा जाए तो बतौर मुख्यमंत्री शिवराज का कार्यकाल लगभग 17 साल का रहा है. लेकिन, पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की विदाई भी बेहद अप्रत्याशित रही, जो साल 2023 की प्रमुख राजनीतिक घटना बन गई.

सुर्खियां-साल 2023 में जितनी चर्चा शिवराज सिंह चौहान की विदाई की हो रही है, उतनी ही सुर्खियां नए मुख्यमंत्री मोहन यादव

के कई दिनों बाद तक भी किसी ने नहीं सोचा था. डॉ. मोहन यादव शिवराज सरकार में उच्च शिक्षा मंत्री थे. अब बीजेपी ने अपनी डबल



भी बटोर रहे हैं. उज्जैन दक्षिण सीट से तीसरी बार विधायक बनने वाले डॉ. मोहन यादव मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री बन चुके हैं. यह महतगना

इंजन की सरकार में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ दूसरे इंजन के तौर पर डॉ. मोहन यादव को जोड़ दिया है. राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की

पृष्ठभूमि से आने वाले डॉ. मोहन यादव के लिए साल 2024 बेहद चुनौती पूर्ण होने वाला है, जब उन्हें राज्य के खाली खजाने के साथ मतदाताओं की आकांक्षाओं (जिसका आश्वासन पार्टी ने अपने घोषणा पत्र में दिया है) की पूर्ति करनी होगी.

लाडली बहना शिवराज सरकार का मास्टर स्ट्रोक-मध्य प्रदेश में विधानसभा चुनाव में जीत के लिए साल 2023 में बीजेपी और कांग्रेस ने एड़ी चोटी का जोर लगाया. मध्य प्रदेश के राजनीतिक गलियारों में यह चर्चा आम है कि कांग्रेस नेता कमलनाथ ने चुनाव से बहुत पहले नारी सम्मान योजना की घोषणा करके बड़ी राजनीतिक भूल की थी. इसके मुकाबले तत्कालीन मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान %लाडली बहना योजना% लेकर आए, जिसकी पहली किश्त उन्होंने जून महीने में जारी करते हुए कांग्रेस के ऊपर बड़ी राजनीतिक और मनोवैज्ञानिक बड़ाव ले ली. शिवराज सिंह चौहान की लाडली बहना योजना को विधानसभा चुनाव के लिए मास्टर स्ट्रोक माना गया, जिसके चलते बीजेपी की जीत का

आंकड़ा 163 सीटों तक पहुंचा. फिलहाल मध्य प्रदेश सरकार एक करोड़ 31 लाख लाडली बहनों के खातों में 1250 रुपए प्रति माह की आर्थिक सहायता दे रही है.

एमपी कांग्रेस इकाई बड़ा फेर बदल-साल 2023 जाते-जाते मध्य प्रदेश कांग्रेस की राजनीति में भी बड़े परिवर्तन को लेकर आया. कांग्रेस को तमाम अनुमानों के विपरीत विधानसभा चुनाव में करारी हार का सामना करना पड़ा. इसके बाद तकरीबन 40 साल से मध्य प्रदेश की राजनीति के केंद्र में रहे कमलनाथ की कांग्रेस आलाकमान ने अचानक से पीसीसी चीफ के पद से छुट्टी कर दी. युवा तुर्क जीतू पटवारी को नया प्रदेश कांग्रेस मुखिया बनाया गया तो आदिवासी नेता उमंग सिंगार को नेता प्रतिपक्ष का दायित्व सौंपा गया. बीजेपी ने पूरे चुनाव अभियान के दौरान कमलनाथ और दिग्विजय सिंह पर वंशवाद की राजनीति करने का आरोप लगाया और कहा कि दोनों अपने बेटों (नकुलनाथ और जयवर्धन सिंह) को आगे बढ़ाने में लगे हुए हैं. साल 2023 के अंत में कांग्रेस का नेतृत्व युवाओं के हथ में पहुंच गया.

संक्षिप्त समाचार

लाडली बहना योजना पर एमपी विधानसभा में हंगामा, कांग्रेस ने पूछा योजना आगे चलेगी या नहीं?



चार दिवसीय मध्य प्रदेश विधानसभा सत्र का गुरुवार (21 दिसंबर) को अंतिम दिन है. सत्र के अंतिम विपक्ष का खासा मुखर नजर आ रहा है. लाडली बहना योजना को लेकर सदन में जमकर हंगामा हो रहा है. विपक्ष का सवाल है कि पूर्ववर्ती शिवराज सिंह चौहान सरकार द्वारा शुरू की गई लाडली बहना योजना जारी रहेगी या नहीं? इस सवाल का जवाब देते हुए विधायक कैलाश विजयवर्गीय का दावा है कि हर गारंटी हर हाल में पूरी होगी. सत्र के अंतिम दिन कांग्रेस विधायक रामनिवास रावत ने सदन में सवाल करते हुए कहा कि मैं मुख्यमंत्री से यह जवाब चाहता हूँ कि लाडली बहना योजना आगे चलेगी या नहीं? इस योजना के हितग्राहियों को महीने में दी जाने वाली राशि दी जाएगी या नहीं, मुख्यमंत्री स्पष्ट करें. कांग्रेस विधायक रामनिवास रावत के सवालों का जवाब देते हुए बीजेपी विधायक कैलाश विजयवर्गीय ने कहा कि बीजेपी का संकल्प पत्र, संकल्प पत्र नहीं पीएम मोदी की गारंटी है. यह गारंटी हर हाल में पूरी होगी.

कुश्ती में माहिर है सीएम मोहन यादव-बीजेपी विधायक कैलाश विजयवर्गीय ने कहा कि यह विधानसभा बहुत बलिष्ठ और गरिष्ठ है. सीएम मोहन यादव में कई विशेषताएँ हैं, वह यादव हैं, कुश्ती में माहिर हैं. कुश्ती महासंघ के अध्यक्ष हैं, तलवार चलाने में माहिर हैं और पढ़ाई में सबसे आगे हैं. इंदौर के मिल मजदूरों के भुगतान को लेकर सीएम मोहन यादव ने बड़ा फैसला लिया है.

इंदौर में कोरोना केस मिलने के बाद एमपी सरकार सतर्क, कोविड-19 को लेकर आदेश जारी
कोरोना वायरस संक्रमण के मामले को देखते हुए बुधवार को मध्य प्रदेश सरकार की ओर से आदेश जारी किए गए हैं. सरकार की ओर से जारी आदेश के मुताबिक प्रदेश में टीटीटी की रणनीति के तहत टेस्ट, ट्रेक और ट्रीटमेंट का पालन करते हुए व्यापक रूप से योजनाबद्ध तरीके से पहले की तरह संचालित रोगियों की जल्द पहचान और तुरंत इलाज की प्रक्रिया का पालन किये जाने के आदेश दिए गए हैं. कोरोना के तुरंत नियंत्रण के लिए पर्याप्त ऑक्सीजन सप्लाइंग बेड, आईसीयू बिस्तर, वेंटिलेटर समेत सभी सुविधाएँ सुनिश्चित किए जाने के आदेश दिए गए हैं. बता दें कि मालदीव की यात्रा के बाद गृह नगर इंदौर लौटते एक ही परिवार के दो लोग हफ्ते भर के भीतर कोरोना वायरस से संक्रमित पाए गए हैं.

कैबिनेट की बैठक में अहम फैसला, क्या सीएम की मंशा के अनुरूप इन अपराधियों को जेल भेज पाएगी एमपी पुलिस?

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री की कुर्सी सभालने के बाद डॉक्टर मोहन यादव ने कैबिनेट की बैठक में एक अहम फैसला लिया है. सीएम मोहन यादव के मुताबिक, मध्य प्रदेश में अपराधियों को सलाखों के पीछे पहुंचाने के लिए सीआरपीसी की धारा 437, 438, 439 की जमानत रद्द करवा कर अपराधियों के हौसलों पर पानी फेरा जाएगा. हालांकि इस घोषणा के बाद इस प्रकार के मामले अभी संज्ञान में नहीं आए हैं, जिसमें पुलिस ने जमानत रद्द करवाने के लिए अदालत में आवेदन दिया हो. दंड प्रक्रिया संहिता सीआरपीसी की धारा 437, 438, 439 में जमानत पाने का प्रावधान है. एडवोकेट वीरेंद्र शर्मा के मुताबिक, 438 में सख्त आरोपी को अग्रिम जमानत हासिल करने का अधिकार

है. जबकि 437 धारा में निचली अदालत से जमानत मिलती है. इसी प्रकार धारा 439 में सेशन अथवा हाई कोर्ट के माध्यम से उस



व्यक्ति को जमानत मिलती है, जिस पर पुलिस अपराधी होने का आरोप लगाती है. उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव का फैसला समाज हित में है मगर जमानत देने अथवा नहीं देने का अधिकार माननीय न्यायालय के पास होता है. एडवोकेट वीरेंद्र शर्मा ने इस संबंध में आगे बताया कि

हालांकि उक्त धाराओं में जमानत के लिए आवेदन लगाए जाते हैं. उन्होंने यह भी बताया कि मुख्यमंत्री ने जिस तरीके से ऐलान किया है उसके अनुसार पुलिस द्वारा जमानत हासिल करने वाले व्यक्ति के खिलाफ न्यायालय में जमानत रद्द करने का आवेदन लगा सकती है. शासन को इस प्रकार के अधिकार है. आवेदन पर अंतिम फैसला न्यायालय का ही मान्य होगा.

अभी तक एक भी आवेदन नहीं आया सामने-हाई कोर्ट एडवोकेट खगेंद्र सिंह तोमर के मुताबिक, मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव के ऐलान के बाद अभी तक किसी भी बहुचर्चित मामले में इस प्रकार की जमानत निरस्त होने की बात मुख्यमंत्री के गृह नगर में ही सामने नहीं आई है. उन्होंने यह भी बताया कि मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव का फैसला स्वागत योग्य है, मगर इस फैसले पर अमल करना पुलिस का काम है. पुलिस जमाना रद्द करने के लिए आवेदन लगा सकती है. इसके बाद माननीय न्यायालय का फैसला सामने आएगा.

इन स्थितियों में हो सकती है जमानत रद्द-हाई कोर्ट एडवोकेट वीरेंद्र शर्मा के मुताबिक तीन प्रकार की स्थिति में अदालत जमानत रद्द भी कर सकती है. इनमें सबसे पहला मामला जमानत पाने के बाद आरोपी द्वारा साक्ष्य प्रभावित करना, पुलिस को जांच में सहयोग नहीं करना अथवा नए अपराध को जन्म देना. यह तीन ऐसे महत्वपूर्ण कारण हैं जिसके आधार पर जमानत रद्द किए जाने का अधिकार भी माननीय न्यायालय के पास होता है.

शिक्षा अधिकारी का स्कूलों को फरमान, बिना पूछे बच्चों को बनाया तो होगी कार्रवाई

मध्य प्रदेश के शाजापुर में जिला शिक्षा अधिकारी ने निजी और सरकारी स्कूल प्रबंधन को पत्र लिखकर क्रिसमस पर्व पर अभिभावकों के अनुमति के बिना स्कूल बच्चों को सांता क्लॉज बनाने को लेकर निर्देश जारी किए हैं. आदेश का



उल्लंघन करने पर स्कूल की मान्यता भी रह हो सकती है. मध्य प्रदेश के शाजापुर में क्रिसमस को लेकर जिला शिक्षा विभाग की ओर से निर्देश जारी किए गए हैं. इन निर्देशों में स्पष्ट रूप से उल्लेख किया गया है कि कोई भी स्कूल प्रबंधन द्वारा बिना अभिभावकों की लिखित अनुमति के स्कूल बच्चों को सांता क्लॉज नहीं बनाया जाएगा. इस नियम का उल्लंघन करने वालों पर नियम अनुसार वैधानिक कार्रवाई की जाएगी. शाजापुर के जिला शिक्षा अधिकारी विवेक दुबे ने एबीपी न्यूज से चर्चा के दौरान बताया कि हर साल यह देखने में आता है कि क्रिसमस पर्व पर कई स्कूल प्रबंधन द्वारा बिना अभिभावकों की अनुमति के छोटे बच्चों को सांता क्लॉज बना दिया जाता है. जिसके बाद कई बार विवाद की स्थितियां भी निर्मित होती हैं. अभिभावकों द्वारा शिक्षा विभाग से शिकायत भी की जाती रही है. इसी बात को ध्यान में रखते हुए अभी से शाजापुर जिले के सभी निजी और सरकारी स्कूलों को निर्देश जारी कर दिए गए हैं.

एमपी व्यापम घोटाला मामला, सीबीआई अदालत ने 2 आरोपियों को सुनाई 4 साल की कठोर कारावास की सजा



मध्य प्रदेश के ज्वालियर की विशेष सीबीआई अदालत ने पुलिस कॉन्स्टेबल भर्ती-2013 परीक्षा से जुड़े एक मामले में अप्रैल 2013 में गलत पहचान के आरोप में मधुराज सिंह के खिलाफ 11 फरवरी 2014 को पुलिस स्टेशन कम्प्यूटेशन में दर्ज मामले की जांच सीबीआई ने अपने हाथ में ले ली थी. यह भी आरोप लगाया गया कि उम्मीदवार मधुराज सिंह 1 फरवरी 2014 को 14वीं बटालियन, एसएफएफ ग्राउंड (ग्वालियर) में आयोजित एमपी पीसीआरटी-2013 (द्वितीय) की शारीरिक दक्षता परीक्षा में उपस्थित थे, लेकिन, फोटो मिलान नहीं होने के कारण अधिकारियों ने उसे रोक दिया.

पांच साल की कठोर कारावास की सजा सुनाई थी-जांच के बाद राज्य पुलिस ने उक्त आरोपियों के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया था. सीबीआई जांच के दौरान पता चला कि मधुराज सिंह लिखित परीक्षा में शामिल नहीं हुआ था. सीबीआई ने 26 अप्रैल 2016 को आरोपियों के खिलाफ पहली सप्लीमेंट्री चार्जशीट दाखिल की थी. इससे पहले, मामले में सीबीआई के स्पेशल जज ने 24 दिसंबर, 2018 को अपने फैसले में मधुराज सिंह को जुमाने के साथ पांच साल की कठोर कारावास की सजा सुनाई थी.

नए समूह के खिलाफ दूसरी सप्लीमेंट्री चार्जशीट दायर की-अन्य आरोपियों/संदिग्धों के खिलाफ आगे की जांच जारी रखी गई. जिसमें पता चला कि एक अन्य उम्मीदवार सतेंद्र सिंह यादव की पहचान को पीसीआरटी 2013 (द्वितीय) में सॉल्वर जितेंद्र कुमार से बदल दिया गया था.

छिंदवाड़ा से कांग्रेस सांसद नकुल नाथ लोकसभा से सस्पेंड, अब तक कुल 146 एमपी हुए निलंबित

छिंदवाड़ा से कांग्रेस सांसद और पूर्व मुख्यमंत्री कमल नाथ के बेटे नकुल नाथनकुल को गुरुवार को लोकसभा से सस्पेंड कर दिया गया. अब तक लोकसभा से कुल 146 सांसदों को सस्पेंड कर दिया गया है. गुरुवार को लोकसभा से तीन सांसदों को निलंबित किया गया है. लोकसभा स्पीकर ने सदन की अवमानना को लेकर कांग्रेस के सांसद और कमलनाथ के बेटे नकुलनाथ, डीके सुरेश और दीपक बैज को चल रहे शीतकालीन सत्र से निलंबित कर दिया है. इसके साथ लोकसभा से निलंबित सांसदों की कुल संख्या 146 हो गई है. बता दें कि लोकसभा से सांसदों के सस्पेंड करने का सिलसिला 14 दिसंबर को शुरू हुआ था. विपक्ष संसद की सुरक्षा में संध लगाने के मामले में गृह मंत्री अमित शाह से बयान देने की मांग उठाई थी. 13 दिसंबर को दोपहर में संसद की सुरक्षा में चूक का मामला सामने आया था. इस मुद्दे पर कांग्रेस नेता दिग्विजय सिंह का बयान सामने आया है. उन्होंने इस लेकर नाम न लेते हुए केंद्र सरकार पर निशाना साधा है. विपक्षी सांसदों ने दोनों सदनों से सदस्यों के निलंबन पर विरोध जताते हुए गुरुवार को संसद भवन से एक मार्च निकाला. राज्यसभा में नेता प्रतिपक्ष मल्लिकार्जुन खरगे की अगुवाई में विपक्षी सांसदों ने संसद भवन से विजय चौक तक पैदल मार्च किया. विपक्षी सांसदों ने एक बड़ा बैनर ले रखा था जिस पर 'लोकतंत्र बचाओ' लिखा था. खरगे ने दावा किया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृह मंत्री अमित शाह संसद से जुड़े विषयों पर सदन के बाहर बोल रहे हैं जो विशेषाधिकार हनन का मामला बनता है. उन्होंने संवाददाताओं से कहा, "सरकार और मोदी जी यह नहीं चाहते कि सदन चले." खरगे ने कहा, "हम लोकसभा में, संसद की सुरक्षा में संध की घटना से जुड़ा विषय उठाना चाहते थे कि वह क्यों हुआ, कैसे हुआ और इसके लिए कौन जिम्मेदार है. हम चाहते थे कि सरकार सदन को इस बारे में बताए. प्रधानमंत्री और गृह मंत्री दोनों सदन में नहीं आए, वे, सदन में जिन बातों को कहना है, उन्हें बाहर बोल रहे हैं."



पूर्व वनमंत्री विजय शाह की चिकन पार्टी की जांच शुरू, पचमढ़ी रेंज पहुंचे डिप्टी डायरेक्टर

मध्य प्रदेश सरकार के पूर्व वन मंत्री विजय शाह की सतपुड़ा टाइगर रिजर्व (एसटीआर) में चिकन पार्टी की जांच शुरू हो गई है. सतपुड़ा टाइगर रिजर्व के डिप्टी डायरेक्टर संदीप फैलोड बुधवार (20 दिसंबर) को पचमढ़ी पहुंचे. डायरेक्टर फैलोड एसटीआर के पश्चिम रेंज में आने वाले रेंज, डिप्टी रेंजर, फॉरेस्ट गार्ड और चौकीदार से पूछताछ कर रहे हैं. इधर पूर्व वन मंत्री विजय शाह का कहना है कि मैं चिकन नहीं खाता हूँ. सतपुड़ा टाइगर रिजर्व के कोर एरिया के दो वीडियो वायरल हुए थे. इन वायरल वीडियो में कोर एरिया में फारेस्ट गार्ड चिकन, बाटी और भरता पकाते दिख रहे हैं. एक वीडियो में हरसूद बीजेपी विधायक विजय शाह उनके मित्र का है, जो शाह ने खुद बनाया है. दोनों वीडियो 15 से 18 दिसंबर के बीच के बताए जा रहे हैं.



मऊगंज कलेक्टर अजय श्रीवास्तव ने सिविल अस्पताल मऊगंज का किया औचक निरीक्षण

अनुपस्थित डॉक्टरों एवं कर्मचारियों को नोटिस देने का दिया निर्देश



दैनिक पुष्पांजली टुडे पुष्पेंद्र सिंह सेगर जिला ब्यूरो चीफ मऊगंज मऊगंज --मऊगंज कलेक्टर अजय श्रीवास्तव सिविल अस्पताल मऊगंज का औचक निरीक्षण करने पहुंचे जहां उन्होंने अस्पताल में भारी अर्थव्यवस्थाओं को दिखा। ओपीडी में काटी गई पर्चियां को संज्ञान में लिया और हॉस्पिटल में लाइट व्यवस्था सुदृढ़ ना होने पर नाराजगी जताई। लाइट

कटी पाए जाने पर जनरेटर का उपयोग न होने पर नाराजगी जाहिर की, वहीं उपस्थित रजिस्टर चेक कर अनुपस्थित रहे डॉक्टरों डॉक्टर मंसूरी, सी बी एम ओ डॉक्टर चौधरी, रवि प्रताप सिंह, पूनम नामदेव, कार्तिकेय पांडेय सहित कई कर्मचारियों को नोटिस देने का निर्देश दिया। कलेक्टर मऊगंज नर्स इयूटी रुम, इन्जेक्शन कक्ष सहित जनरल वार्ड का निरीक्षण किया और आवश्यक

कलेक्टर ने सिरमौर चौराहा में बन रहे फ्लाई ओवर निर्माण कार्य का किया निरीक्षण



रीवा। कलेक्टर श्रीमती प्रतिभा पाल ने गत दिवस अपने भ्रमण के क्रम में सिरमौर चौराहा में निर्माणधीन फ्लाई ओवर कार्य का निरीक्षण किया। उन्होंने सेतु निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया कि निर्माण कार्य में और गति लाते हुए शीघ्र कार्य पूरा करें। फ्लाई ओवर के निर्माण के साथ ही सड़क एवं नाली निर्माण कार्य को भी पूरा करने के निर्देश कलेक्टर ने निर्माण एजेंसी को दिए। उन्होंने नगर निगम के अधिकारियों को बोदाबाग रोड एवं सिविल लाइन में सीवर कार्य को शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए। इस दौरान आयुक्त नगर निगम श्रीमती संस्कृति जैन, अधीक्षक यंत्री शैलेन्द्र शुक्ल, सेतु निर्माण विभाग के कार्यपालन यंत्री वसीम खान एवं निर्माण एजेंसी के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

'जिले भर में विकसित भारत संकल्प यात्रा से लाभान्वित हो रहे हैं पात्र हितग्राही



रीवा। विकसित भारत संकल्प यात्रा जिले भर में आयोजित की जा रही है। जिले में 21 दिसम्बर को गंगेय विकासखण्ड के पहरेखा में संकल्प यात्रा का शिविर लगाया गया। शिविर में लगभग तीन सौ व्यक्ति शामिल हुए। शिविर में स्वास्थ्य विभाग द्वारा 40 लोगों के स्वास्थ्य की जांच की गई। शिविर में 195 व्यक्तियों को विकसित भारत का संकल्प दिलाया गया। शिविर में शासन की विभिन्न योजनाओं से संबंधित क्रिक का आयोजन किया गया। इसमें 33 हितग्राहियों ने अपनी भागीदारी निभाई। जिले में 21 दिसम्बर को ही जवा विकासखण्ड के हरदौली, गहिलवार, रायपुर कर्जुलिया विकासखण्ड में इटौर, सौनौरा, जोगिन्दरहाई तथा महसुआ, विकासखण्ड रीवा में बरा एवं रूपौली, विकासखण्ड सिरमौर में कुम्हरा, जुंवानी, देवगांव कला, जामू तथा पाली एवं त्योंधर विकासखण्ड में पट्टट कला में संकल्प यात्रा के शिविर आयोजित किए गए। संकल्प यात्रा के दौरान स्वास्थ्य विभाग द्वारा निःशुल्क जांच एवं उपचार शिविर लगाकर हरदौली में 301, इटौर में 120, जोगिन्दरहाई में 126, बरा में 418, रूपौली में 414, कुम्हरा में 115, जामू में 216 तथा पट्टट कला में 106 लोगों को लाभान्वित किया गया। इन शिविरों में अग्रणी बैंक प्रबंधक एमके सक्सेना के नेतृत्व में विभिन्न बैंक शाखाओं द्वारा शिविर लगाकर हितग्राहियों के अटल पेंशन योजना, जीवन ज्योति बीमा योजना, सुरक्षा बीमा योजना तथा अन्य योजनाओं के के आवेदन पत्र भ्रवाए गए। हितग्राहियों के बैंक खातों में आधार सीडिंग भी की गई। संकल्प यात्रा में चल रहे प्रचार वाहन में ऑडियो-विजुअल माध्यम से सड़कों के विकास, स्वसहायता समूह गठन, प्रधानमंत्री आवास योजना, जलजीवन मिशन, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना, मुद्रा योजना, प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम तथा विभिन्न बीमा योजनाओं की जानकारी दी गई। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की रोचक जानकारी किसानों को दी गई। ग्रामीण क्षेत्र के साथ-साथ शहरी क्षेत्र में भी विकसित भारत संकल्प यात्रा आयोजित की गई। जिले में 21 दिसम्बर को नगर परिषद मनगवां तथा नगर परिषद बैकुण्ठपुर में संकल्प यात्रा के शिविर लगाए गए। शिविर में शासन की विभिन्न योजनाओं की जानकारी हितग्राहियों को दी गई।

सस्पेंड हुए जेई विद्युत को कायमगंज में फिर से तैनात करने की मांग
कायमगंज / फर्रुखाबाद बिजली विभाग में कार्यरत रहे जेई के सस्पेंड होने के बाद कायमगंज में फिर से तैनाती की मांग हो रही है। नया चेयरमैन व सभासद ने अधीक्षण अभियंता को पत्र लिखा है और पुनः तैनाती की मांग की है। वहीं एक्सईएन से हिजाम नेता भी मिले, उन्होंने साफ कहा यदि तैनाती नहीं हुई तो आमरण अनशन करेंगे। बीत दिनों बिजली विभाग के अधीक्षण अभियंता अजय कुमार ने कायमगंज बिजली निगम के जेई विजय शंकर को शिकायत के बाद सस्पेंड कर दिया था। इसको लेकर नगर पालिका अध्यक्ष डा. शरद कुमार गंगवार ने अधीक्षण अभियंता को पत्र लिखकर कहा है उनके समय में विद्युत बिल व बिजली व्यवस्था में सुधार हुआ था। उनकी कायमगंज में फिर से तैनाती की जाए। वहीं हिन्दू जागरण मंच के प्रदीप सक्सेना, अनूप चौबे, रिकू कोशल, सतीश शर्मा, मयंक दुबे, भूरे यादव, अजित कुमार, सानू सक्सेना, दिलीप कुमार, लखन सिंह, रामजी बिजली विभाग के एक्सईएन से मिले और एक पत्र सौंपा। उन्होंने कहा जब उस जेई की तैनाती हुई थी, तब से आपूर्ति बेहतर हुई थी। उनका कहना है जब भी उनके काल की जाती थी तो फौरन समस्या का समाधान होता था। लेकिन अब ऐसा नहीं हो रहा है। उन्होंने कहा यदि तत्कालीन जेई को चार्ज नहीं दिया गया तो हिजाम आमरण अनशन करेंगे। इसकी जिम्मेदारी शासन प्रशासन की होगी।

ओल्ड इज गोल्ड यादों का कारवां स्टार अवार्ड का आयोजन 25 को

पुष्पांजली टुडे

रीवा। शिव क्रिएशन इवेंट के तत्वावधान में स्टार अवार्ड ओल्ड इज गोल्ड यादों का कारवां का आयोजन दिनांक 25 दिसंबर 2023 को कृष्णा राज कपूर ऑडिटोरियम में आयोजित किया जा रहा है। जिसमें सन 1970 से 1990 दशक के गीतों की मंच से प्रस्तुति होगी। उक्त कार्यक्रम की जानकारी देने प्रजापिता ब्रम्हाकुमारी ईश्वरीय विश्विद्यालय के आश्रम में पत्रकार वार्ता का आयोजन किया गया। जिसको प्रमुख रूप से राजयोगिनी बी. के. निर्मला दीदी, कार्यक्रम के आयोजक शिव कुशवाहा, कार्यक्रम की सहयोगी सीमा श्रीवास्तव, युवा समा?सेवी सिद्धार्थ श्रीवास्तव, युवा गायक नीलेश श्रीवास्तव, समाजसेवी अनीशा शर्मा, संगीतकार डॉ प्रवीर दुबे, सुनील साहू, मनीष साहू, डॉ विनोद तिवारी, हिमांशु श्रीवास्तव एवं संजय राजपूत ने संबोधित किया। पत्रकार वार्ता में आगे बताया कि नृत्य एवं गीत के चयन के लिए पहले ऑडिशन तीन चरणों में आयोजित किये गए। पहला चरण 16 वर्ष तक स्टार जूनियर अवार्ड, दूसरा चरण 17 से 30 वर्ष तक स्टार सीनियर अवार्ड एवं तीसरा चरण 31 से 60 वर्ष वर्ष तक स्टार सुपर सीनियर अवार्ड के रूप में विभक्त किया गया। पत्रकार वार्ता के माध्यम से कार्यक्रम के आयोजकों ने समस्त संगीत एवं नृत्य प्रेमियों से कार्यक्रम में शामिल होने की अपील की है।



प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के लिए लगाए जा रहे शिविर

पुष्पांजली टुडे

रीवा। रीवा जिले में प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि का लाभ दो लाख 52 हजार 943 किसानों को मिल रहा है। इन किसानों को तीन समान किश्तों में कुल 6 हजार रुपए की राशि हर साल प्राप्त हो रही है। इसके अलावा कई किसानों के आवेदन पत्र ऑनलाइन दर्ज हुए हैं। इनमें बैंक खाते, ई केवाईसी तथा अन्य कठिनाई के कारण राशि का भुगतान नहीं हो पा रहा है। इन कठिनाईयों को दूर करने के लिए जिले में 6 दिसम्बर से 15 जनवरी तक शिविर लगाए जा रहे हैं। इस संबंध में अपर कलेक्टर शैलेन्द्र सिंह ने बताया कि ग्राम स्तर पर शिविर लगाकर तथा विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के किसानों की कठिनाईयों दूर की जा रही हैं। उनके आधार संख्या से जुड़े बैंक खाते, डीबीटी तथा ई केवाईसी की जानकारी प्राप्त करके ऑनलाइन सुधार किया जा रहा है। जिन किसानों को आवेदन के बाद भी योजना से राशि प्राप्त नहीं हुई है वे कॉमन सर्विस सेंटर के माध्यम से बायोमेट्रिक के आधार पर अथवा पीएम किसान पोर्टल में दर्ज किए गए मोबाइल नम्बर पर ओटीपी के माध्यम से ई केवाईसी करा सकते हैं। बैंक खाते में आधार सीडिंग के लिए किसान अपनी आधार संख्या की फोटोकॉपी तथा बैंक पासबुक की फोटोकॉपी के साथ संबंधित बैंक शाखा में संपर्क करके आधार सीडिंग कराएं। पोस्ट ऑफिस में भी किसान आधार पर आधारित खाता खोलकर योजना का लाभ ले सकते हैं।

रीवा की महिमा नें दिखाया हौसला, कलेक्टर पहुंचकर जाहिर की पड़ने की इच्छा,

पड़ाई के लिये एनजीओ से दिलाई गई मदद, बच्ची को दिलाया जाएगा सीपीसीटी में प्रवेश

जिला प्रशासन नें किया सहयोग

पुष्पांजली टुडे

रीवा। समाज में कई ऐसे बच्चे हैं जो पढ़ना तो चाहते हैं लेकिन उन्हें या तो मौका नहीं मिल पाता या फिर वह अपनी इच्छा को जाहिर नहीं कर पाते। लेकिन रीवा में आज एक बच्ची नें पड़ाई के लिये ऐसा हौसला दिखाया कि उसकी तारीफ करने के साथ साथ आगे की पड़ाई के लिये मदद का आश्वासन मिला है। महिमा सतनामी नाम की एक बच्ची नें कलेक्टर कार्यालय पहुंचकर कलेक्टर से आगे की पड़ाई की इच्छा जाहिर करते हुये प्रशासन से मदद मांगी। बच्ची के इस हौसले को देखते हुये बच्ची को एनजीओ की मदद से उसकी पड़ाई के साथ-साथ सुरक्षित रहने और खाने पीने की भी व्यवस्था कराई गई। महिमा सतनामी जिले के गोविंदगढ़ थाना क्षेत्र अमिलकी गांव की रहने वाली है। महिमा नें हाईस्कूल व हायर सेकेंड्री के साथ बीएससी व बीएड की पड़ाई की है लेकिन उसकी इच्छा आगे और पड़ाई करने की है और शिक्षक बनना उसका उद्देश्य है। महिमा सीपीसीटी में दाखिला चाहती थी लेकिन उसकी एवं उसके परिवार की माली हालत उसके आगे की पड़ाई में बाधा बन

रही थी, ऐसे में महिमा नें हौसला दिखाते हुये कलेक्टर कार्यालय पहुंची और कलेक्टर से आगे की पड़ाई के लिये इच्छा जाहिर की जिसके बाद कलेक्टर नें एडीएम को बच्ची की मदद के लिये निर्देशित किया। बच्ची की वह इच्छा पूरी की गई जिसकी उसने कलेक्टर से जाहिर की थी। प्रभारी कलेक्टर डॉ. सौरभ सोनवणे एवं एडीएम शैलेन्द्र सिंह नें अश्रुदय उपकार फाउंडेशन की मदद से महिमा के रहने खाने पीने के साथ साथ उसके आगे की पड़ाई की व्यवस्था कराते हुये सीपीसीटी में प्रवेश दिलाने का आश्वासन दिया और उसे आने जाने के लिये साइकल भी उपलब्ध कराई गई। एडीएम शैलेन्द्र सिंह नें कहा कि महिमा नें जिस तरह से पड़ाई के लिये हौसला दिखाया है वह कबिले तारीफ है और उसकी हर संभव मदद की जाएगी।

सिंधाना में हिंदू उत्सव समिति द्वारा श्री राम जन्मभूमि प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव

धार (सिंधाना) - अयोध्या प्रभु राम जी की है आज अयोध्या भव्यता के साथ सज रही है। हिंदू समाज के पराक्रम और शौर्य से आज भव्य नवीन मंदिर निर्माण हो रहा है। भारत पूरे विश्व के लिए राजधानी बनने वाला है उक्त प्रेरक उद्बोधन सिंधाना में हिंदू उत्सव समिति द्वारा श्री राम जन्मभूमि प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव सिंधाना मंडल की वृद्ध बैठक सिवली समाज धर्मशाला सिंधाना में बजरंग दल प्रांत मिलन प्रमुख मंगलेश जी सोनी ने कही। उन्होंने आगे कहा कि यह हमारे लिए हर्ष का विषय है कि आज भव्यता के साथ भव्य मंदिर निर्माण हो रहा है। और हम सबके लिए सौभाग्य का विषय है। आज हमें अक्षत पुण्य कलश के माध्यम से प्राण प्रतिष्ठा में आने का आमंत्रण मिला है। इस कार्यक्रम के निर्मित हम सबको भगवान श्री राम का चित्र एवं पीले चावल आमंत्रण पत्र घर-घर तक पहुंचना है। हम सबको इसमें सहभागी होना चाहिए। मेरा गांव मेरी अयोध्या और सबके राम सब में राम के साथ ही हमें भव्य उत्सव हमारे गांव के मोहल्ले और बस्ती हमारे घर के आंगन में मनाना है। उन्होंने आगे बताते हुए कहा की राम जन्मभूमि आंदोलन 500 वर्षों के संघर्ष काल के इतिहास के बारे में वृत्तान्त बताया, किस तरह हमारे राम भक्त बलिदान हुए और यह लंबे अंतराल तक संघर्ष चला। इस अवसर पर सिंधाना मंडल के सात ग्रामों से आए राम भक्तों को अक्षत पुण्य कलश देकर अपने गंतव्य की प्रस्थान किया। इसके पूर्व अतिथियों द्वारा भगवान श्री राम दरबार के चित्र पर माल्यार्पण दीप प्रज्वलित कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर मंचासीन अतिथि माननीय जिला संचालक जी राजेंद्र पाटीदार, आयोजन के मंडल संयोजक दिनेश पाटीदार मंचासीन थे। इस अवसर पर डोंगरगांव, कोसवाड़ा, पलासी, बुदियाखेड़ी, अजदीकोट शाला, करोदिया, ब्रह्मपामपुरी, रणतलाब आदि ग्रामों से बड़ी संख्या में राम भक्तों ने कार्यक्रम में सहभागिता की।

विकसित भारत संकल्प यात्रा का गणपुर में हुआ शुभारंभ यात्रा सिरसी पहुंची।

धार (मनावर) - भारत सरकार द्वारा विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं का संचालन राज्य सरकार की सहभागिता से क्रियान्वयन किया जा रहा है इस दिशा में नागरिकों को उपलब्ध लाभ और विभिन्न सुविधाओं के बारे में जागरूकता सुनिश्चित करना एवं समाज में अतिम व्यक्ति तक योजना की पहुंच को सुगम बनाए जाने के उद्देश्य से विकसित भारत संकल्प यात्रा का आयोजन किया जा रहा है देश के यशस्वी प्रधानमंत्री माननीय नरेंद्र को मोदी का कहना है कि हमारा संकल्प विकसित भारत राठ प्रथम की भवना के साथ राष्ट्र के लिए निरंतर प्रयास हर भारतीय का मनोभाव बन रहा है केंद्र व राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाना ही सरकार का उद्देश्य है और इसी संकल्प के साथ जनता के बीच संकल्प यात्रा के माध्यम से जन जागरूकता है शासन का उद्देश्य है ग्राम गणपुर में दिनांक 17 12 2023 को संकल्प यात्रा प्रात 11:00 बजे शासकीय हॉयर सेकेंडरी स्कूल प्रांगण गणपुर चौकड़ी पर पहुंची जहां पर यात्रा का शुभारंभ यात्रा प्रभारी मोहन जी भायल भाजपा विधानसभा प्रत्याशी व जिला पंचायत सदस्य शिवराम गोपाल जी कन्नौज रंजना जी बघेल जिला पंचायत सदस्य कौशल जी सोलंकी जनपद अध्यक्ष रुकमा मुखेल महेंद्र जी परीहर नारायण जी सोनी गणेश जर्मन व भाजपा के समस्त पदाधिकारी द्वारा किया गया। यात्रा ग्राम सिरसी दोपहर 1:00 बजे पहुंची जहां पर यात्रा का स्वागत सत्कार किया गया ग्राम पंचायत सिरसी में अतिथि संपर्क महोदय मंगला बाई पंचाल शिवराम गोपाल जी कन्नौज व रंजना बघेल के द्वारा भारत माता की फोटो पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम की शुरुआत की कार्यक्रम में सभी प्रशासनिक अधिकारी स्वास्थ्य विभाग आंगनवाड़ी विभाग आयुष विभाग शिक्षा विभाग व अन्य कर्मचारी गण उपस्थित होकर ग्रामीण जनों को अपने-अपने विभाग की सेवाएं प्रदान की कार्यक्रम को संबोधित करते हुए शिवराम गोपाल जी कन्नौज के द्वारा शासन की जन कल्याणकारी योजना की जानकारी दी गई और केंद्र सरकार द्वारा संचालित योजनाएं जन-जन तक पहुंचे सभी कर्मचारियों को प्रेरित किया गया साथ अपना स्वास्थ्य चेकअप भी कराया गया कार्यक्रम में रथ के माध्यम से सभी को फ्रिल्स दिखाकर योजना की जानकारी दी कार्यक्रम का संचालन नवीन जी अत्रे द्वारा किया गया कार्यक्रम में सभी अतिथियों का स्वागत सत्कार माल्यार्पण से किया गया कार्यक्रम में अजय जी राठौड़ सुरेश मेहरोत्रिया मगरसिंह जी भाटिया संतोष पाटीदार एसडीम महोदय राहुल गुप्ता जनपद सीईओ भरत जांचपुरे जी ग्राम पंचायत सिरसी सचिव मगरसिंह जी रोजगार सहायक दीपक ग्राम सिरसी का भाजपा कार्यकर्ता राधेश्याम जी जाट सिताराम जाट जन अभियान परिषद सेक्टर प्रभारी सावन जाट राकेश जाट संजय पंचाल आदि अनेक प्रशासनिक अधिकारियों के साथ आमजन उपस्थित हुए कार्यक्रम का आभार भरत जांचपुरे जी ने व्यक्त किया।

विषम परिस्थितियों में भी धैर्य एवं सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ें

सावित्रीबाई फूले स्वसहायता समूह योजना महिलाएं करें आवेदन

तनावमुक्त होकर आनंद व खुशी से जीये- एसडीएम श्री गाचले

खरगोन जिले से मुन्ना खान ब्यूरो पुष्पांजलि टुडे राज्य आनंद संस्थान आनंद विभाग का एक दिवसीय अल्प विराम कार्यक्रम आज 21 दिसंबर को डाइट कालेज बीटीआई. में आयोजित किया गया। आनंद विभाग डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर केबीबमसारे ने आनंद विभाग का परिचय व गतिविधियों की जानकारी दी। कार्यक्रम के दौरान परिचयात्मक विडियो फिल्म दिखाई। टूलस के माध्यम से मास्टर ट्रेनर्स ने प्रतिभागियों को आनंद पूर्ण जीवन जीने के अनुभव के साथ कला सिखाई। मुख्य अतिथि खरगोन एसडीएम श्री भास्कर गाचले ने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि आज की भागदौड़ भरी जिंदगी में हर व्यक्ति तनाव महसूस कर रहा

और परिस्थितियों को बदलने का प्रयास करता है यदि हम खुद को बदल लें तो आनंद पूर्ण जीवन जी सकते हैं। सत्र के आरंभ में मास्टर

पांच मिनट का शांत दिया। विचार रखते समय प्रतिभागी भाव विभोर हुए, जीवन की घटनाएँ ताजा हुईं। प्रियंका वर्मा, मनिषा डार, ऋषिका भावसार ने विचार रखे। उन्होंने चार प्रश्नों के माध्यम से अपने जीवन की लाइफ बैलेंस शीट तैयार नहीं करने को कहा। मास्टर ट्रेनर नारायण फरकले ने फ्रीडम ग्लोबल विधि के माध्यम से अपने जीवन में बदलाव की स्टोरी शेयर की। रमेश चक्रवर्ती ने सभी प्रतिभागियों के आनलाइन पंजीयन किए। कार्यक्रम के समापन पर डाइट प्राचार्य रश्मी मेहता प्रशिक्षकों ने प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र भेंट किए। इस अवसर पर प्रतिभा दुबे, श्वेता पंडित, जगदीश पाटीदार, विठ्ठलदास महाजन, बलीराम पटेल उपस्थित थे।



ट्रेनर सुश्री दिप्ती ठाकुर ने आनंद की ओर सत्र तीन प्रश्नों के साथ लिया। मास्टर ट्रेनर श्री गणेश कानडे ने लाइफ बैलेंस शीट सत्र लिया।

खरगोन जिले से मुन्ना खान ब्यूरो पुष्पांजलि टुडे अनुसूचित जाति वर्ग की महिलाओं के लिये वित्तिय वर्ष 2022-23 के लिए संचालित योजना में खरगोन जिले को लक्ष्य प्राप्त हुए है। वित्तिय वर्ष 2022-23 में केवल महिलाओं के लिये सावित्रीबाई फूले स्वसहायता समूह योजना में 09 का लक्ष्य प्राप्त हुए है। इस योजना में 520 हजार से 01 लाख रुपये तक उद्योग, सेवा ईकाई एवं खुदरा व्यवसाय के लिए होगा (योजना में लाभ प्राप्त करने के लिए समूह की महिला सदस्य अनुसूचित जाति वर्ग से हो। उन्हें सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी प्रमाणपत्र संलग्न करना अनिवार्य होगा। सदस्य की आयु 18-55 वर्ष के मध्य होनी चाहिए। समूह के सदस्य की वार्षिक आय शहरी क्षेत्र में रुपये 55 हजार रुपए एवं ग्रामीण क्षेत्र

में 40 हजार रुपए से अधिक नहीं होनी चाहिए। मध्यप्रदेश का मूल योजना का लाभ केवल नवीन उद्योग, सेवा क्षेत्र एवं व्यवसाय के कर सकते है। वही जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र परिसर, पुराना



निवासी हो। एक परिवार से एक ही सदस्य पात्र होगा। अनुदान 10 हजार रुपये प्रति व्यक्ति देय होगा। लिए देय होगा। इच्छुक आवेदक कार्यालय जिला अंत्यावसायी खरगोन से ऋ आवेदन पत्र प्राप्त कर सकते है। कलेक्टर खरगोन से अधिक जानकारी के लिये संपर्क कर सकते है।

आरबीएस टीम 1 के द्वारा बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण



अंबेडकर नगर से ब्यूरो चीफ रामदयाल गौतम की रिपोर्ट

अंबेडकर नगर जिले के जलालपुर ब्लॉक में मालीपुर मिनी आंगनवाड़ी केंद्र पर आरबीएस 1 टीम के द्वारा छोटे बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया मालीपुर मिनी आंगनवाड़ी केंद्र की कार्यकर्त्री मंजू देवी ग्राम सभा मालीपुर टूटाहवा में नगपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जलालपुर डॉक्टर पीके सिंह जी, रामवती जी, अपनी टीम के साथ मालीपुर के मिनी आंगनवाड़ी केंद्र पर बच्चों का अच्छे से स्वास्थ्य परीक्षण किया गया जिसमें मौजूद रहे बच्चे गुनगुन, बुलबुल, अभय, अनामिका, रुनझुन, आराध्या, वैष्णवी, आंसू, नितेश, रजनी, शिवांगी, अभय, आयांश, छोटी, आदि तमाम बच्चे मौजूद रहे बच्चों को परेशानी के हिसाब से दवा का वितरण भी किया गया



अंबेडकर नगर के चिकित्सकों द्वारा डॉ अजीत सर,

वार्ड क्रमांक 11 की भाजपा पार्षद नीलम बघेल ने अपने ही सरकार के खिलाफ खोला मोर्चा

वार्ड की मूल भूत सुविधाओं को लेकर वार्ड की महिलाओं के साथ किया नगर पालिका के गेट पर लगाया ताला



तहत सप्लाई होती है फिर दो माह के लिए बंद हो जाती है। जबकि पानी के बिल बराबर वसूले जा रहे हैं।

तीन बार हुआ सड़कों का भूमि पूजन, लेकिन निर्माण कार्य नहीं हो सका शुरू-भाजपा पार्षद नीलम बघेल ने नया प्रबंधन पर आरोप लगाते हुए कहा कि उनके वार्ड की महारणा कॉलोनी में एक सड़क का भूमि पूजन नया द्वारा करवा दिया गया है। लेकिन अब तक सड़क निर्माण का कार्य शुरू नहीं किया है। इधर नया प्रबंधन भी पैसा न होने से सड़क निर्माण न हो सकने की बात कहकर अपना पल्ला झाड़ लेता है। नया अध्यक्ष ने तमाम सड़कों के भूमिपूजन कर छोड़ दिया है लेकिन निर्माण के कार्य को शुरू नहीं किया गया। पार्षद नीलम बघेल का कहना वह पीआईसी मेंबर हैं नगर पालिका में कमीशन खोरी का खेल चल रहा है। नया का संचालन नया अध्यक्ष के पति द्वारा किया जा रहा है। निर्माण कार्य और कई फाइलें पहले नया अध्यक्ष पति के पास पहुंचती है इसके बाद उन्हें स्वीकृति मिलती है। आज नया के कई पार्षद और महिला पार्षद के पति नगर पालिका में ठेकेदारी कर रहे हैं। सुबह से शुरू हुआ धरना प्रदर्शन दोपहर तक चलता रहा, वहीं कुछ भाजपा पार्षद और कांग्रेस के पार्षद ने धरने का समर्थन किया, तो वहीं कुछ पार्षदों ने धरने से दूरी बनाकर रखी जिनको पार्षदी के साथ ठेकेदारी मिल गई वह सभी पार्षद धरना प्रदर्शन से दूर रहे।

अनिल कुशवाह पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी - शिवपुरी नगर पालिका परिषद के वार्ड क्रमांक 11 की भाजपा पार्षद नीलम बघेल ने अपनी ही सरकार के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। उन्होंने वार्ड की समस्याओं के निराकरण न होने के चलते नगर पालिका परिषद के मुख्य दरवाजे पर तालाबंदी कर धरना प्रदर्शन किया। इस दौरान पार्षद के साथ दर्जनों महिलाएं भी आई थी, वहां पहुंचकर इन्होंने नगर पालिका मुर्दाबंदी के नारे लगाए। बता दें कि तालाबंदी के दौरान भाजपा की ओर से चुनी गई निर्विरोध नया अध्यक्ष गायत्री शर्मा को नगर पालिका परिषद में कैद होकर रहना पड़ा। पार्षद और महिलाओं के हंगामे को देखते हुए पुलिस ने भी मोर्चा संभाल लिया गया।

पार्षद ने लगाए नया पर सुनवाई न होने के आरोप, बोलें- जनता परेशान वार्ड 11 की भाजपा पार्षद नीलम बघेल ने बताया कि वह चार बार से पार्षद हैं। उनके वार्ड की जनता सड़क, पानी, गंदगी से परेशान है। लगातार वार्ड वासियों के द्वारा परेशानियों से निजात दिलाए जाने की फरियाद लगाई जा रही है। इसके बावजूद नगर पालिका प्रबंधन-हथ पर हथ रखे बैठ है। उनके यहां एक माह से दोहथ पर हथ रखे बैठ है। उनके यहां एक माह से दो पानी के बोरेवल खराब पड़े हैं लेकिन अब तक उन्हें ठीक नहीं कराया गया है, जब तक वार्ड में पानी की सप्लाई टैंकर से कराने की मांग की गई थी लेकिन उनकी यह सुनवाई भी नया प्रबंधन द्वारा नहीं की गई। एक दो दिन सिंध जलवर्धन योजना के

चंदाहरा गांव के पास गोहद धमसा रोड पर कार की टक्कर से घायल एक व्यक्ति की हुई मौत

गोहद 1 गोहद धमसा मार्ग पर सड़क दुर्घटना में घायल व्यक्ति की मौत हो गई फरियादी बृजेश अर्गल पुत्र श्री रामस्वरूप अर्गल उम्र 32 साल निवासी ग्राम भगवासा ने पुलिस को बताया कि दिनांक 20.12.2023 को राकेश उर्फ रोशन पुत्र रामस्वरूप अर्गल उम्र 40 साल व भाई मुकेश अर्गल व उमेश खरे खाद लेने गोहद गये थे खाद न मिलने से वापस गांव भगवासा जा रहा था शाम के समय जैसे ही हम लोग सिरसौदा व भ्यानी के बीच पहुंचे तभी पीछे से कार नंबर स्क 7784 4150 का चालक गाड़ी को बड़ी तेजी व लापरवाही पूर्वक चलाकर लाया और पीछे से टक्कर मार दी जिससे वह सड़क पर गिर पड़ा मैंने उठा कर देखा तो राकेश उर्फ रोशन अर्गल के सिर में व सीने में मूंदी चोट थी गाड़ी का चालक गाड़ी को भगा कर भ्यानी तरफ ले गया फरियादी राकेश अर्गल को अस्पताल गोहद लेकर गये। जहाँ डॉक्टर ने ग्वालियर रेफर कर दिया। इसी दौरान रास्ते में मृत्यु हो गयी गोहद पुलिस ने मार्ग कायम कर शव? का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंपा



लोकसभा एवं राज्यसभा के 142 सांसदों के निलंबन के विरोध में कांग्रेस का 22 को विरोध प्रदर्शन

जिला कांग्रेस कमेटी द्वारा 12 बजे राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमा गोल मार्केट पर एकत्रित होकर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा

दैनिक पुष्पांजली टुडे
जिला कांग्रेस कमेटी जिलाध्यक्ष मान सिंह कुशवाह द्वारा जानकारी देते हुए बताया गया कि अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के महासचिव के. सी. वेणुगोपाल सांसद द्वारा पत्र क्रमांक ओआरजी 7 / 1523 दिनांक 19 दिसंबर 2023 में दिए गए निर्देशों के परपालन में केंद्र की

भाजपा सरकार ने लोकतंत्र पर अभूतपूर्व हमला किया। आश्चर्यजनक रूप से संसद के दोनों सदनों से 142 सांसदों को निलंबित कर दिया गया है। केंद्र की भाजपा सरकार का यह धिनौनाकृत है, इंडिया एलाइंस पार्टियों की बैठक में भी सभी ने सर्वानुमति से निर्णय लिया कि दिनांक 22 दिसंबर 2023 को केंद्र की

भाजपा सरकार द्वारा 142 सांसदों की निलंबन के विरोध में जिला स्तर पर विरोध प्रदर्शन किया जाना है, सभी का यह दायित्व है, कि लोकतंत्र के इस अपमान के खिलाफ एक साथ खड़े होने की जरूरत है, जिसमें प्रदेश एवं जिला पदाधिकारीगण, जिला के सभी मोर्चा संगठनों के अध्यक्षगण, सभी विभागों के

अध्यक्ष एवं सभी प्रकोष्ठों के अध्यक्षगण, एवं सभी पदाधिकारीगण, सभी ब्लॉक अध्यक्षगण, विधायक, पूर्व विधायक एवं वरिष्ठ कांग्रेसजनों एवं समस्त कार्यकर्ताओं से अनुरोध है, कि गोल मार्केट राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर 12 बजे उपस्थित होकर कार्यक्रम को सफल बनाएं।

विश्व प्रसिद्ध पखावज वादक राधेश्याम शर्मा आज तानसेन समारोह में देंगे अपनी प्रस्तुति

अनिल कुशवाह पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी- 99वां विश्व प्रसिद्ध संगीत समारोह तानसेन समारोह पूर्वरां गमक का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम में विश्व प्रसिद्ध पखावज वादक राधेश्याम शर्मा नई दिल्ली द्वारा अपनी शानदार प्रस्तुति दी जायेगी। 22 दिसम्बर (शुक्रवार) को सांय 06 बजे टाउन हॉल, पोलो ग्राउंड के सामने शिवपुरी में 99वां विश्व संगीत

समारोह में विश्व प्रसिद्ध पखावज वादक राधेश्याम शर्मा नई दिल्ली द्वारा अपनी शानदार प्रस्तुति दी जायेगी। 22 दिसम्बर (शुक्रवार) को सांय 06 बजे टाउन हॉल, पोलो ग्राउंड के सामने शिवपुरी में 99वां विश्व संगीत

शिवपुरी द्वारा सरस्वती वंदना की प्रस्तुति होगी। शिवपुरी से ममता आकांक्षा गौ? एवं अणिमा अस्थाना का गायन भी किया जाएगा। कार्यक्रम के नोडल अधिकारी उमराव सिंह मरावी द्वारा बताया गया कि इस समारोह से शिवपुरी की संगीत प्रेमी जनता को न केवल संगीत का आनंद प्राप्त होता है बल्कि स्थानीय कलाकारों को भी प्रोत्साहन मिलता है। मध्यप्रदेश शासन संस्कृति विभाग के लिए जिला प्रशासन शिवपुरी भारतीय

पुरातत्व सर्वेक्षण भोपाल मण्डल तथा जिला पुरातत्व पर्यटन एवं संस्कृति परिषद शिवपुरी के सहयोग से उस्ताद अलाउद्दीन सांगीत एवं कला अकादमी मध्यप्रदेश संस्कृति परिषद, भोपाल का प्रतिष्ठ आयाजोन किया जा रहा है। उन्होंने शिवपुरी के समस्त नागरिकों से अधिक से अधिक संख्या में कार्यक्रम स्थल पर समय पर पहुंचाने का अनुरोध किया है, कार्यक्रम में प्रवेश निःशुल्क है

सर्किल जेल शिवपुरी में विधिक साक्षरता शिविर संपन्न

अनिल कुशवाह पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली एवं म.प्र. राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के आदेशानुसार तथा प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश राजेन्द्र प्रसाद सोनी के निर्देशन में विशेष न्यायाधीश शिवपुरी वंदना जैन एवं जिला न्यायाधीश/सचिव अर्चना सिंह ने गुरुवार को सर्किल जेल शिवपुरी का निरीक्षण किया गया, निरीक्षण के दौरान प्रत्येक बैरिक में जाकर बंदियों से उनके प्रकरणों के संबंध में चर्चा की गई जैसे विचारण की स्टेज, यदि सजा हुई है तो अपील की स्थिति, जमानत आवेदन एवं निशुल्क विधिक सहायता आदि के संबंध में पूछताछ की साथ ही बंदियों को प्रदाय

किये जाने वाले भोजन, पानी स्वास्थ्य, तत्पश्चात सर्किल जेल में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन किया



शिवपुरी- राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली एवं म.प्र. राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के आदेशानुसार तथा प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश राजेन्द्र प्रसाद सोनी के निर्देशन में विशेष न्यायाधीश शिवपुरी वंदना जैन एवं जिला न्यायाधीश/सचिव अर्चना सिंह ने गुरुवार को सर्किल जेल शिवपुरी का निरीक्षण किया गया, निरीक्षण के दौरान प्रत्येक बैरिक में जाकर बंदियों से उनके प्रकरणों के संबंध में चर्चा की गई जैसे विचारण की स्टेज, यदि सजा हुई है तो अपील की स्थिति, जमानत आवेदन एवं निशुल्क विधिक सहायता आदि के संबंध में पूछताछ की साथ ही बंदियों को प्रदाय

न्यायाधीश वंदना जैन के द्वारा जेल अपील के प्रबंधनों के बारे में बताया गया। साथ ही जिला न्यायाधीश/सचिव अर्चना सिंह के द्वारा निशुल्क विधिक सहायता, बंदियों के अधिकार एवं उन्हें मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी दी। शिविर के दौरान मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट शिवपुरी सज्जन सिंह सिसौदिया के द्वारा प्ली बार्गेनिंग प्रक्रिया के प्रावधानों आदि के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी प्रदान की गई। इस अवसर पर न्यायिक मजिस्ट्रेट दिव्यानी सिंह, वशिंता गुप्ता, जिला विधिक सहायता अधिकारी डॉ. वीरेन्द्र कुमार चड्ढार, जेल अधीक्षक रमेशचंद्र आर्य एवं जेल उपाधीक्षक दिलीप सिंह उपस्थित रहे। शिविर उपरान्त बंदियों की समस्यायें सुनी गईं।

जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक में गबन व धोखाधड़ी करने वालों पर कार्यवाही के निर्देश

समिति की बैठक में कलेक्टर ने दिए निर्देश

अनिल कुशवाह पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- कलेक्टर रवींद्र कुमार चौधरी ने जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्यादित शिवपुरी में हुए गबन व धोखाधड़ी में संबंधित के विरुद्ध कार्यवाही के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर रवीन्द्र कुमार चौधरी की अध्यक्षता में कलेक्टर सभागार में गत दिवस बैठक आयोजित की गई। बैठक में कमेटी के अन्य सदस्य पुलिस अधीक्षक रघुवंश सिंह भदौरिया, कोलारस अनुविभागीय अधिकारी पुलिस विजय यादव, मुकेश जैन उप आयुक्त सहकारिता, सुशीला त्रिपाठी जिला अभियोजन अधिकारी तथा मुख्य कार्यपालन अधिकारी बैंक उपस्थित रहे। जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्यादित शिवपुरी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी ने बताया कि बैंक से सम्बन्धित प्रचलित गबन प्रकरणों में प्रभावी कार्यवाही एवं राशि बसूली के निर्देश दिए गए हैं। साथ ही पुलिस अधीक्षक द्वारा भी कोलारस गबन प्रकरण में त्वरित ठोस प्रभावी कार्यवाही के लिए एसडीओपी कोलारस को निर्देश दिए गए। अभी कार्यवाही के चलते कोलारस गबन प्रकरण में नोटिस के माध्यम से 7.15 लाख राशि वसूली बैंक में जमा हुई है। इसी प्रकार बैंक की सम्बद्ध शाखा बैरा? में हुए गबन राशि 5 लाख राशि जमा की गयी है। आगे भी इसी प्रकार कार्यवाही के निर्देश दिए गए हैं।



आलिया भट्ट

ने पति Ranbir Kapoor की इस EX गर्लफ्रेंड से ब्रेकअप पर तोड़ी चुप्पी, बोलीं- सब बेहूदा?

अपनी शानदार फिल्मों से फैस के दिलों को जीतने वाली आलिया भट्ट को भला कौन नहीं जानता। अपने बिदास को लेकर आए दिन आलिया का नाम चर्चा का विषय बना रहता है। अपने पति और एनिमल फिल्म कलाकार रणबीर कपूर को लेकर एक्ट्रेस कई मौकों पर खुलकर बात कर चुकी हैं। हाल ही में आलिया ने रणबीर की एक एक्स गर्लफ्रेंड को लेकर अपनी चुप्पी तोड़ी है और बड़ा बयान दिया है।

रणबीर की एक्स को लेकर खुलकर बोलीं आलिया भट्ट

इस साल निर्माता करण जोहर की फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी को लेकर चर्चा में रहने वाली आलिया भट्ट ने हाल ही में रणबीर कपूर की एक्स गर्लफ्रेंड को लेकर बेबाक अंदाज में बात की है। हाल ही में आलिया ने दिग्गज बॉलीवुड एक्ट्रेस नेहा धूपिया के चैट शो में अपने हसबैंड रणबीर की एक्स गर्लफ्रेंड के साथ ब्रेकअप को लेकर खुलकर बात की है। दरअसल



आलिया से रणबीर कपूर और कटरीना कैफ के ब्रेकअप की मुख्य वजह को लेकर सवाल पूछा गया, जिस पर उन्होंने कहा- मैंने कई जगह पर पढ़ा जिसमें रणबीर और कटरीना के ब्रेकअप की वजह मुझे बताया गया है। ये मेरे लिए बेहद बेहूदा था, मुझे बिल्कुल भी ऐसा नहीं लगता की इस पर कोई स्पष्टीकरण देने की जरूरत है। इस तरह से आलिया ने रणबीर की एक्स कटरीना संग रिश्ते पर अपनी राय रखी है। इस बयान के बाद आलिया भट्ट का नाम लगातार सुर्खियां बंटोर रहा है।

आलिया बिता रही शादीशुदा खुशहाल जीवन

लंबे समय तक रणबीर कपूर को डेट करने के बाद आलिया भट्ट ने बीते साल रणबीर कपूर के साथ शादी रचा ली। शादी के कुछ महीने के बाद नवंबर के शुरुआती हफ्ते में रणबीर और आलिया के घर बेटी राधा के रूप में एक नन्ही शहजादी आई। ऐसे में शादी के बाद से इस कपल को खुशहाल जीवन बिताते हुए देखा जाता है। जिसका अंदाजा आलिया भट्ट के सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए आसानी से लगाया जा सकता है।

बिग बॉस हाउस में अपना बर्थडे मना रही हैं अंकिता, शेयर किया सेलिब्रेशन वीडियो



टीवी की अर्चना यानी एक्ट्रेस अंकिता लोखंडे (Ankita Lokhande) 19 दिसंबर को अपना 39वां जन्मदिन मना रही हैं। एक्ट्रेस का जन्म 19 दिसंबर 1984 को इंदौर में मराठी परिवार में हुआ था। अंकिता के लिए इस साल का जन्मदिन अब तक का सबसे अलग और खास है। दरअसल, इन दिनों अंकिता टीवी के फेमस शो बिग बॉस 17 में हैं और वहीं पति विकी जैन और बाकी घर वालों के साथ अपना जन्मदिन मना रही हैं।

अंकिता का बर्थडे सेलिब्रेशन

जन्मदिन के मौके पर अंकिता के इंस्टाग्राम पर कुछ वीडियो शेयर किए गए हैं, जिसमें वह पति विकी जैन के साथ बर्थडे केक कट करती नजर आ रही है। इस मौके पर एक्ट्रेस ने शिमरी सिल्वर कलर की ड्रेस पहनी हुई है। साथ पोज देती नजर आ रही है।

पति संग काटा केक

इस वीडियो में अंकिता पति संग बर्थडे केक काटती नजर आ रही है और कैप्शन में लिखा, हमारी और अपनी जिंदगी में चमक लाने वाले को जन्मदिन की शुभकामनाएं। हम सब तुम्हें बहुत प्यार करते हैं।

विकी संग किया रोमांस

वीडियो के अलावा एक्ट्रेस ने पति संग कुछ रोमांटिक फोटो शेयर की हैं और कैप्शन में लिखा, आज, कल और हमेशा... वह हमेशा हमारी रानी है। उस व्यक्ति को जन्मदिन की शुभकामनाएं जो दुनिया की सारी खुशियों का हकदार है।

बता दें, ये फोटोज अंकिता की टीम इंस्टाग्राम पर शेयर कर रही है। बिग बॉस हाउस में जाने से पहले इस कपल ने बर्थडे का ये फोटोशूट करवाया था, जिसमें अब शेयर किया जा रहा है।

प्रेग्नेंसी की अटकलों के बीच अनुष्का शर्मा ने शेयर किया ये पोस्ट, फैस से मिली बधाइयां



बॉलीवुड एक्ट्रेस अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) इन दिनों सेकंड प्रेग्नेंसी को लेकर चर्चा में हैं। एक्ट्रेस के कुछ ही महीनों में दोबारा मां बनने की खबर जोरों से फैली है। फैस भी उम्मीद लगाए बैठे हैं कि दोनों जल्द ही प्रेग्नेंसी की अनाउंसमेंट करेंगे। इस बीच एक्ट्रेस का एक वीडियो सामने आया है, जिसे देखने के बाद फैस ने उन्हें बधाई दी है।

प्रेग्नेंसी को लेकर लाइमलाइट में अनुष्का

अनुष्का शर्मा पिछले कई दिनों से दूसरी बार मां बनने को लेकर चर्चा में हैं। सोशल मीडिया पर उनकी कुछ तस्वीरों सामने आने के बाद इस बात की अटकलें लगना तेज हो गईं कि एक्ट्रेस प्रेग्नेंट हैं। विराट या अनुष्का ने अभी तक इससे जुड़ी ऑफिशियल अपडेट शेयर नहीं की है, लेकिन अनुष्का के नए वीडियो ने इन खबरों को एक बार फिर तूल दी है।

क्या है मामला ?



एक्ट्रेस ने प्रेग्नेंसी किट का एंड किया है। इस विज्ञापन को उन्होंने इंस्टाग्राम हैंडल पर शेयर किया है। एक्ट्रेस के वीडियो पर फैस के कमेंट्स की बाढ़ आ गई है। किसी ने लिखा, हम आपका इशारा समझ रहे हैं, बधाई हो। वहीं, एक ने लिखा, %इसका मतलब है कि आप दूसरी बार प्रेग्नेंट हो। कई फैस ने अनुष्का को सेकंड प्रेग्नेंसी के लिए कॉन्ग्रेच्युलेट किया है।

बता दें कि हिंदुस्तान टाइम्स की रिपोर्ट में बताया गया था कि अनुष्का शर्मा को मैटरनिटी क्लिनिक के बाहर देखा गया, जिसके बाद एक्ट्रेस के दूसरी बार प्रेग्नेंट होने की चर्चा शुरू हो गई।

अनुष्का शर्मा वर्कफ्रंट

एक्ट्रेस के वर्कफ्रंट की बात करें, तो उनकी झोली में डायरेक्टर प्रोसित राय की चकदा एक्सप्रेस है। फैस पहली बार उन्हें क्रिकेटर के रोल में देखेंगे। अनुष्का इस मुंबी में क्रिकेटर शूलन गोस्वामी के कैरेक्टर में होंगी। शूलन गोस्वामी महिला वनडे में सबसे ज्यादा गेंदबाज लेने वाली लेडी क्रिकेटर हैं।

ऋतिक रोशन की एक्स वाइफ ने 11 साल छोटे बॉयफ्रेंड को किया लिप-लॉक, Saba Azad के कमेंट ने खींचा ध्यान

बी-टाउन के हैंडसम हंक ऋतिक रोशन (Hrithik Roshan) और उनकी पत्नी सुजैन खान (Sussanne Khan) कभी पावर कपल कहे जाते थे, लेकिन दोनों ने साल 2014 में अपनी 14 साल की शादी को तोड़ अलग होने का फैसला किया। अब दोनों ही अपनी लव लाइफ में मूव ऑन कर चुके हैं।

ऋतिक रोशन जहां इन दिनों बॉलीवुड एक्ट्रेस सबा आजाद के साथ रिलेशनशिप में हैं। वहीं, सुजैन खान, अभिनेता अली गोनी के भाई व मॉडल अर्सलान गोनी (Arslan Gani) को डेट कर रही हैं। सुजैन ने जब से अर्सलान के साथ अपने रिश्ते को ऑफिशियल किया है, दोनों आए दिन रोमांटिक पिकर्स और वीडियो को लेकर चर्चा में आते रहते हैं। बॉयफ्रेंड को लिप-लॉक करती दिखीं सुजैन खान 19 दिसंबर 2023 को सुजैन खान ने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक वीडियो शेयर किया है। क्लिप में सुजैन और अर्सलान की कई खुबसूरत और रोमांटिक मोमेंट्स हैं। एक जगह दोनों लिप-लॉक करते हुए भी नजर आ रहे हैं। वेकेशन, पार्टी और रोमांटिक डेट्स की तस्वीरों से भरा सुजैन और अर्सलान का वीडियो वायरल हो रहा है। बॉयफ्रेंड के लिए सुजैन खान ने किया नोट

सुजैन खान ने अर्सलान के साथ वीडियो शेयर करते हुए एक रोमांटिक नोट भी लिखा है। इंटीरियर डिजाइनर ने कहा, मेरे प्यार को जन्मदिन की शुभकामनाएं। आप मेरी जिंदगी का सबसे अच्छा तोहफा हैं। आपने मुझे पहले से ज्यादा खुशी दी है, जो मैंने कभी नहीं सोचा था। आपके देने की क्षमता अभिभूत करती है, इसलिए आप मुझे एक बेहतर इंसान बनाते हैं।



सुजैन ने आगे लिखा, मेरे प्यार, हम अपनी आत्मा के जरिए इस जिंदगी में धमाल मचा देंगे चाहे कुछ भी हो जाए। हर छोटी चिंगारी से हम अपने दिल को रोशनी से भर देंगे। चलो ये जर्नी शुरू करते हैं, क्योंकि हमने अभी शुरुआत की है। मैं आपको बहुत प्यार करती हूँ। मैं सिर्फ आपको चाहती हूँ। इस पोस्ट पर ऋतिक रोशन की गर्लफ्रेंड सबा आजाद ने कमेंट कर अर्सलान गोनी को बर्थडे विश किया है।



आईसीएसआई ने आईएमएओ के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए

कोलकाता। इंस्टीट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया (आईसीएसआई) ने अपने सदस्यों के बीच व्यावसायिकता और विशेषज्ञता बढ़ाने के प्रयासों के तहत इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट अकाउंटेंट्स (आईएमएओ) के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए।

सरकार ने कच्चे तेल पर विंडफॉल टैक्स फिर घटाया, नई दरें लागू

नई दिल्ली। कच्चे तेल के दाम में उतार-चढ़ाव के बीच केंद्र सरकार ने देश में उत्पादित कच्चे तेल पर लागू अप्रत्याशित लाभ कर (विंडफॉल टैक्स) में बढ़ी कटौती की है। वहीं, डीजल के निर्यात विशेष अतिरिक्त उत्पाद शुल्क (एसएईडी) में कटौती की गई है।



नई दिल्ली। कच्चे तेल के दाम में उतार-चढ़ाव के बीच केंद्र सरकार ने देश में उत्पादित कच्चे तेल पर लागू अप्रत्याशित लाभ कर (विंडफॉल टैक्स) में बढ़ी कटौती की है।

कच्चा तल 79 डालर प्रात बरल क पार, पेट्रोल-डीजल की कीमत स्थिर

नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमत में तेजी जारी है। बेंट क्रूड 79.18 डॉलर प्रति बैरल और डीजल 94.24 रुपये प्रति लीटर है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में हफ्ते के नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमत में तेजी जारी है।



नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमत में तेजी जारी है।

अनातम कर सव्हर विधेयक, 2023 लोकसभा स पारत

नई दिल्ली। लोकसभा ने करों के अनातम संग्रह विधेयक, 2023 को ध्वनि मत से पारित कर दिया। इस विधेयक के जरिए साल 1931 के संबंधित अधिनियम को निरस्त करने का प्रावधान किया गया है।



Nirmala Sitharaman, Minister, Finance

गतिविधि को रोकने के लिए बजट में सीमा शुल्क और उत्पाद शुल्क दर में बदलाव को तत्काल प्रभाव से लागू करने के लिए यह प्रावधान हर साल लागू किया जाता है।

सर्पा बाजार में सपाट स्तर पर सोना, चांदी में गिरावट

नई दिल्ली। देश के ज्यादातर सर्पा बाजारों में सोना सपाट स्तर पर यानी बिना किसी उतार-चढ़ाव के कारोबार करता नजर आ रहा है। आज भी चेन्नई के अलावा देश के सभी सर्पा बाजारों में सोना 63 हजार रुपये प्रति 10 ग्राम के स्तर से नीचे ही कारोबार कर रहा है।



नई दिल्ली। देश के ज्यादातर सर्पा बाजारों में सोना सपाट स्तर पर यानी बिना किसी उतार-चढ़ाव के कारोबार करता नजर आ रहा है।

प्रति 10 ग्राम और 22 केरेट सोना 57,400 रुपये प्रति 10 ग्राम के स्तर पर पहुंचा हुआ है। लखनऊ के सर्पा बाजार में 24 केरेट सोना आज 62,770 रुपये प्रति 10 ग्राम के स्तर पर और 22 केरेट सोना 57,550 रुपये प्रति 10 ग्राम के स्तर पर बिक रहा है।

एयर इंडिया ने सोशल मीडिया पर नए लोगो का शुरू किया इस्तेमाल

नई दिल्ली। टाटा समूह की अगुवाई वाली एयर इंडिया एयरलाइन्स ने अपने सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों और वेबसाइट पर अपने नए ब्रांड लोगो का इस्तेमाल शुरू कर दिया है। इसके साथ ही एयर इंडिया ने 'पुरानी एयर इंडिया' से 'नई एयर इंडिया' में इसके पूर्ण परिवर्तन की घोषणा कर दी है।



नई दिल्ली। टाटा समूह की अगुवाई वाली एयर इंडिया एयरलाइन्स ने अपने सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों और वेबसाइट पर अपने नए ब्रांड लोगो का इस्तेमाल शुरू कर दिया है।

अब हाउसईजी के प्लेटफॉर्म से एक बटन के क्लिक पर खरीद सकेंगे तैयार घर

नई दिल्ली। प्रोप-टेक स्टार्टअप हाउसईजी ने एंटर और अन्य कंपनी के साथ मिलकर एक मिलियन डॉलर का फंड जुटाया है। हाउसईजी का उद्देश्य भारत में विशाल और अगंठित 75 अरब डॉलर के द्वितीयक रियल एस्टेट बाजार में घरों को खरीदना और बेचना आसान बनाने के लिए एक एंड-टू-एंड तकनीकी मंच का निर्माण करना है।



House eazy India's 1st Instant Home Buyer

थे। इन दोनों ने 1.2 अरब डॉलर से अधिक की रियल एस्टेट बिक्री का प्रबंधन किया है। वे ग्राहकों के लिए एक बटन के क्लिक पर तैयार घरों को सुरक्षित रूप से खरीदने और बेचने के लिए हाउसईजी प्लेटफॉर्म का निर्माण कर रहे हैं, जो पारंपरिक ऑफलाइन प्रक्रिया की कड़ी अक्षमताओं और जोखिमों को दूर करेगा। हाउसईजी के सह-संस्थापक तरुण सेनानी ने कहा

एलजी में गहरा संपत्ति विवाद, कंपनी के चेयरमैन के खिलाफ मां और बहनों ने अपने हक के लिए दायर किया मुकदमा

नई दिल्ली। दुनिया की जानी-मानी कंपनी और वंशज कोरियाई समूह एलजी के चेयरमैन कु बॉन-मू का निधन 2018 में हुआ था। उस समय कम से कम सार्वजनिक रूप से ऐसा कोई अंदेश नहीं था कि कंपनी में आगे चलकर संपत्ति के बंटवारे पर विवाद शुरू हो जाएगा। दस अरब डॉलर के समूह की पुरुषप्रधान परंपराओं को चुनौती देते हुए पूर्व चेयरमैन की विधवा और बेटियों ने उनके गोद लिए हुए बेटों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर दिया है।

एलजी में गहरा संपत्ति विवाद, कंपनी के चेयरमैन के खिलाफ मां और बहनों ने अपने हक के लिए दायर किया मुकदमा। नई दिल्ली। दुनिया की जानी-मानी कंपनी और वंशज कोरियाई समूह एलजी के चेयरमैन कु बॉन-मू का निधन 2018 में हुआ था।

रूप से 14 साल पहले तय किया गया था जब कंपनी के तत्कालीन चेयरमैन कु और उनकी पत्नी ने अपने सबसे बड़े भतीजे, कु क्रांग-मो को गोद लिया था। 1994 में दंपति के किशोर बेटे की मृत्यु के बाद परंपरा के कारण गोद लेने का यह फैसला लिया गया था, क्योंकि उन्हें सिर्फ बेटे थी।

शेयर बाजार में फिर बना मजबूती का रिकॉर्ड, निवेशकों को 46 हजार करोड़ का मुनाफा

नई दिल्ली। शुरुआती कारोबार में दबाव का सामना करने के बाद शेरोलू शेयर बाजार ने आज शानदार रिकवरी की और एक बार फिर ऑल टाइम हाई का नया रिकॉर्ड कायम किया। आज के कारोबार की शुरुआत मजबूती के साथ हुई थी लेकिन दिन से पहले सत्र में ही मुनाफावसूली का दबाव बन जाने की वजह से शेयर बाजार के दोनों सूचकांक गिर कर लाल निशान में कारोबार करने लगे।

हाइ। एनएसई में आज 2,138 शेयरों में एक्टिव ट्रेडिंग हुई। इनमें से 1,017 शेयर मुनाफा कमा कर हरे निशान में और 1,121 शेयर नुकसान उठा कर लाल निशान में

से ही खरीदारों ने बाजार में लिवाली का जोर बनाने की कोशिश शुरू कर दी। दोपहर 12 बजे के थोड़ी देर पहले बाजार में चौरफा लिवाली शुरू हो गई। लगातार हो रही खरीदारी के कारण आज का कारोबार खत्म होने के 1 घंटा पहले ये सूचकांक निचले स्तर से 550 अंक से भी अधिक की रिकवरी करके 308.62 अंक की मजबूती के साथ अभी तक के सर्वोच्च स्तर 71,623.71 अंक तक पहुंच गया।

लोकसभा से केंद्रीय वस्तु एवं सेवा कर (दूसरा संशोधन) विधेयक, 2023 को मंजूरी

नई दिल्ली। लोकसभा ने केंद्रीय वस्तु एवं सेवा कर (दूसरा संशोधन) विधेयक, 2023 को ध्वनि मत से पारित कर दिया। केंद्रीय माल और सेवा कर संशोधन विधेयक में अपीलिया न्यायाधिकरण (जीएसटीएटी) के अध्यक्ष और सदस्यों के लिए आयु सीमा बढ़ाने का प्रावधान है।

बोएसई में लिस्टेड कंपनियों का मार्केट कैपिटलाइजेशन आज के कारोबार के बाद बढ़ कर 359.23 लाख करोड़ रुपये (अस्थाई) हो गया। पिछले कारोबारी दिन यानी सोमवार को इनका मार्केट कैपिटलाइजेशन 358.77 लाख करोड़ रुपये था। इस तरह निवेशकों को आज के कारोबार से करीब 46 हजार करोड़ रुपये का मुनाफा हो गया। आज दिन भर के कारोबार में बोएसई में 3,904 शेयरों में एक्टिव ट्रेडिंग हुई। इनमें 1,911 शेयर बढ़ के साथ बंद हुए, जबकि 1,852 शेयरों में गिरावट का रुख रहा और 141 शेयर बिना किसी उतार चढ़ाव के बंद

बंद हुए। इसी तरह सेंसेक्स में शामिल 30 शेयरों में से 15 शेयर बढ़ के साथ और 15 शेयर गिरावट के साथ बंद हुए। निफ्टी में शामिल शेयरों में से 24 शेयर हरे निशान में और 26 शेयर लाल निशान में बंद हुए। बोएसई का सेंसेक्स आज मजबूत शुरुआत का रिकॉर्ड बनाते हुए 164.19 अंक की मजबूती के साथ 71,479.28 अंक के स्तर पर खुला। कारोबार की शुरुआत होते ही बाजार में बिकवाली का दबाव बन गया, जिसके कारण सुबह 10 बजे के करीब ये सूचकांक 243.11 अंक टूट कर 71,071.98 अंक के स्तर पर पहुंच गया। इसके बाद

हाई ओपनिंग का नया रिकॉर्ड कायम करते हुए 59 अंक की उछाल के साथ 21,477.65 अंक के स्तर से कारोबार की शुरुआत की। शुरुआती कारोबार में मुनाफावसूली के दबाव की वजह से ये सूचकांक भी 80.90 अंक लुढ़क कर 21,337.75 अंक से स्तर पर पहुंच गया। इसके बाद खरीदारी शुरू हो जाने के कारण इस सूचकांक ने काफी तेजी से रिकवरी शुरू कर दी। बाजार में लगातार हो रही खरीदारी के सपोर्ट से दोपहर 2 बजे के बाद इस सूचकांक ने निचले स्तर से 165 अंक से भी अधिक की मजबूती के साथ अभी तक के सबसे ऊंचे स्तर 21,505.05 अंक तक पहुंचने में सफलता हासिल की। हालांकि बाद में

स्पाइसजेट एयरलाइन्स ने दिवालिया गो फर्सट के अधिग्रहण की इच्छा जताई

नई दिल्ली। नकदी संकट से जूझ रही सस्ती हवाई सेवा मुहैया कराने वाली कंपनी स्पाइसजेट ने दिवालिया विमानन कंपनी गो फर्सट के अधिग्रहण में रुचि दिखाई है। स्पाइसजेट दिवालिया विमानन कंपनी गो फर्सट की बचत जांच-पड़ताल के बाद प्रस्ताव पेश करने की योजना बना रही है। स्पाइसजेट ने शेयर बाजार को दी जानकारी में कहा कि उसने 'गो फर्सट' के समाधान पेशवर (आप्री) के समक्ष रुचि दिखाई है। एयरलाइन ने कहा कि वह जांच-पड़ताल के बाद अधिग्रहण की पेशकश करना चाहती है। कंपनी के मुताबिक अधिग्रहण प्रस्ताव का मकसद गो फर्सट को स्पाइसजेट के साथ संभावित गठजोड़ में एक मजबूत और व्यावहारिक एयरलाइन बनाना है।



नई दिल्ली। शेयर बाजार में फिर बना मजबूती का रिकॉर्ड, निवेशकों को 46 हजार करोड़ का मुनाफा



Nirmala Sitharaman, Minister, Finance

